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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 26 iunie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Cinematografului Balada din bdul. Unirii nr. 

36, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef serviciu Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Proiecte; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector  - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Răcoșanu Beatrice – inspector -Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director S.C. Transport Public SA; 

▪ d-nul Ioniță Nelu– Poliția Locală a municipiului Focșani; 

▪ d-nul Ciocîrdău Puiu – ENTEL Focșani; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru premierea elevilor și 

a cadrelor didactice din unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul 

Focșani, care au obținut distincții la olimpiadele și concursurile școlare naționale și 

internaționale, precum și la campionatele sportive școlare naționale și 

internaționale; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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2. proiect de hotărâre privind aprobarea alocarii,  din bugetul local al Municipiului 

Focșani pe anul 2025, a sumei de 26,90 mii lei pentru premierea elevilor din 

unitățile de învățământ preuniversitar de stat care au obținut rezultate deosebite la 

olimpiadele și concursurile școlare pe discipline-etapa națională, organizate în 

perioada  iunie 2024-iunie 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea alocarii sumei de 29,00 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2025 Colegiului Național “Unirea “ Focșani 

pentru acoperirea cheltuielilor cu deplasarea elevelor Lăbunț Denissa-Emanuela și 

Vlad Andreea-Alexandra, precum și a profesorului coordonator Preda Codruța 

Mariana la  Olimpiada Internațional Research Project Olympiad (IRPro) 2025, care 

se va desfășura în Bandung, Indonezia; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 69 la Hotărârea Consiliului nr. 

106/2025 privind aprobarea Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 

2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea majorării Bugetului General al Municipiului 

Focșani pe anul 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 3 la HCL nr. 140/16.05.2022  

privind aprobarea proiectului, a notei de fundamentare a investiției, a cheltuielilor 

legate de proiect și a Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului 

“Achiziția de autobuze ecologice, stații de încărcare și sisteme asociate”, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 56/27.02.2025 privind aprobarea dării în administrare către Teatrul 

“Maior Gheorghe Pastia” al Municipiului Focșani a unor imobile aparținând 

domeniului public al Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Arhiepiscopia 

Buzăului și Vrancei, a imobilului- “Muzeu” aparținând domeniului public al 

Municipiului Focșani, situat în Perimetrul Istoric Piața Unirii și Grădina Publică 

din Focșani, în vederea înființării Centrului de Educație, Dialog și  Economie 

Socială-Ceainăria Culturală “Sfântul Ioan”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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9. proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor aduse anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 7,00 mp. situat în Focșani, Bulevardul Gării nr.9, bl.9,  județul 

Vrancea, T.26, P.1590/1 înscris în CF74119, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către Societatea  Groupama Asigurări SA  reprezentată de 

domnul  Matei Călin-Rareș; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12. proiect de hotărâre privind aprobarea  inițierii unui schimb de terenuri între 

Municipiul Focșani și domnii  Popa Diana, Popa Costel- Florin, Popa Maria și Popa 

Cristinel;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

13. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 3,20 mp. (3,20 m x 1,00 m) 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, CF68817 către ENGIE 

România SA-Distrigaz SUD -Rețele în vederea realizării lucrării “Branșament 

PRM gaze naturale” la imobilul situat în Focșani, pe str. Războieni nr.18bis, 

beneficiar doamna Băncuță Niculina; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

14. proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune  la cumpărarea 

imobilului -monument istoric “Casa Leon Carcalia”, cod LMI VN-II-m-B-06421 

din Focșani, str. Cuza Vodă nr. 41, înscris în CF nr.55605 Focșani, aflat în 

proprietatea doamnelor Șelaru Gabriela Iolanda și Anxo Marta; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15. proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune  la cumpărarea 

imobilului alcătuit din teren în suprafață de 872 mp. și construcție C1 în suprafață 

de 328 mp., monument istoric “Casa Zaharia”, cod VN-II-m-B-06403, situat în 

Focșani, str. Simion Bărnuțiu nr.13, Tarla 163, Parcela 8451, înscris în CF nr. 66314 

Focșani, aflat în proprietatea Societății Pandora Fashion SRL reprezentată de 

domnul Simiz Silviu; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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16. proiect de hotărâre pentru aprobarea Listei de priorități pe anul 2025, în 

conformitate cu H.C.L. nr. 87/27.03.2025 privind aprobarea Regulamentului pentru 

repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând Municipiului Focșani; 

  Inițiatori, consilieri locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, 

Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia, Nedelcu Mihai 

17. proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în 

Focșani, Cartierul Brăilei, solicitat de titularii contractelor de închiriere în 

conformitate cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; 

  Inițiatori, consilieri locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, 

Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia, Nedelcu Mihai 

18. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr. 13, bloc 13 ap.6, înscris în  CF 51904-C1-U8  

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51904-C1-U31 UAT Focșani către domnii 

Crăciunescu-Nechita Ovidiu-Adrian și Crăciunescu-Nechita Carmen-Elena (imobil 

identificat în foaia de avere cu CF 51904-C1-U6 și CF 51904-C1-U22);   

  Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia, 

Nedelcu Mihai 

19. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr.17, bloc 17 ap.9 înscris în CF 51893-C1-U12 UAT 

Focșani și a boxei  înscrisă în CF 51892-C1-U21 UAT Focșani către domnul Ene 

Cosmin-Alexandru(imobil identificat în foaia de avere cu CF 51893-C1-U9 și CF 

51893-C1-U21); 

          Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia, 

Nedelcu Mihai 

20. proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință pentru Consiliul 

Local al Municipiului Focșani pentru o perioadă de 3 luni, începând cu luna iulie 

2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Bună ziua! Declar 

deschisă ședința consiliului local al municipiului Focșani. Vă rog, doamna secretar!” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 26 iunie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 444 

din 19 iunie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online.  
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 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel Tomas „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?”  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca? Este conectată în online, probabil nu are 

semnal, în schimb are mâna ridicată. O să anunț când răspunde.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 13 consilieri locali municipali iar în mediul online 8.  

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. Vă supun atenției procesul verbal al 

ședinței ordinare a consiliului local din 28 mai 2025. Dacă sunt discuții pe marginea 

acestui proces verbal. În sală nu sunt discuții, o să întreb domnii consilieri din mediul 

online. Domnul Vulpoiu?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea? Se pare că nu sunt discuții, nu am supus încă la vot, o 

secundă vă rog, supun la vot procesul verbal. În sală, cine este „pentru”? Toți domnii 

consilieri locali prezenți în sală sunt „pentru”. În mediul online, domnul Vulpoiu 

Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, domnul Bîrsan 

Costel, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu 

sunt „pentru”, au mânuța ridicată. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 
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Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, procesul verbal a fost aprobat. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

doamna secretar, fac precizarea că domnul primar Cristi Valentin Misăilă este și dânsul 

online. Domnule primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor consilieri, stimați 

invitați, referitor la ordinea de zi vă întreb dacă sunt discuții referitor la ordinea de zi. 

Vă rog, domnule consilier Dumitru! ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnule președinte vreau să menționați 

în procesul verbal că la proiectele numărul 1 și 2 nu particip la vot.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Da, am înțeles, dacă 

mai sunt alte comentarii, vă rog frumos! Dacă nu sunt comentarii supun la vot ordinea 

de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”. În online, domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, 

domnul Amăriuței Valentin, domnul Bîrsan Costel, doamna Pristavu Viorica, doamna 

Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu sunt „pentru”, au mâna ridicată. Domnul 

Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, ordinea de zi a fost aprobată. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Trecem la proiectele 

de pe ordinea de zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru premierea elevilor și a 

cadrelor didactice din unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul 

Focșani, care au obținut distincții la olimpiadele și concursurile școlare naționale 

și internaționale, precum și la campionatele sportive școlare naționale și 

internaționale; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, domnul Vulpoiu 

Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, domnul Bîrsan 

Costel, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu 

sunt „pentru”, au mâna ridicată. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 
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Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 neparticipare la 

vot din partea domnului consilier Dumitru Victor, proiectul numărul 1 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 179 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocarii,  din bugetul local al Municipiului Focșani 

pe anul 2025, a sumei de 26,90 mii lei pentru premierea elevilor din unitățile de 

învățământ preuniversitar de stat care au obținut rezultate deosebite la 

olimpiadele și concursurile școlare pe discipline-etapa națională, organizate în 

perioada  iunie 2024-iunie 2025;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

avem un amendament. Vă rog, domnul Negulescu!” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Bună ziua, domnule președinte! 

Avem un amendament care sună așa: 

- la art.1 se modifică suma de la 20,50 mii lei la 21,90 mii lei din bugetul local 

al Municipiului Focșani pe anul 2025, pentru premierea elevilor din unitățile de 

învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Focșani care au obținut rezultate 

deosebite la olimpiadele și concursurile școlare pe discipline - etapa națională, 

organizate în perioada iunie 2024 - iunie 2025, conform anexei nr.1 care face parte 

integrantă din prezentul proiect de hotărâre. 

Anexa nr. 1 se modifică astfel: se radiază poziția 25 din anexa nr.1 la proiectul 

de hotărâre, respectiv elevul Lensu Alexandru și se completează cu următorii elevi:  

-Bejănaru Andrei Gabriel de la Clubul Sportiv Școlar Focșani, care a obținul 

Premiul I la Campionatul Național Școlar-Atletism, Etapa Națională; 

-Mocanu Andreea Larisa de la Liceul cu Program Sportiv, care a obținul Premiul 

I la Campionatul Național Școlar-Atletism, Etapa Națională; 

În cazul celor doi premiul este de 500 de lei pentru fiecare. 

-Oană Ștefănuț Silviu de la Liceul cu Program Sportiv, care a obținul Premiul II 

la Campionatul Național Școlar-Atletism, Etapa Națională, suma 400 de lei; 

-Adam Dumitru Cosmin de la Liceul cu Program Sportiv, care a obținul Premiul 

III la Campionatul Național Școlar-Atletism, Etapa Națională, suma de 300 de lei. 

Subtotal 1700 de lei. 

-la art.2 se modifică suma de la 6,40 mii lei la 6,60 mii lei din Anexa II la 

proiectul de hotărâre, după cum urmează: se radiază poziția 28 din anexa nr.2 la 

proiectul de hotărâre, respectiv profesor Trandafir Daniela și se completează cu 

următorii profesori: 

-Batog Marius disciplină profesor coordonator atletism de la Clubul Sportiv 

Școlar Focșani, suma 200 de lei; 

-Alexandrescu Gabriel atletism de la Liceul cu Program Sportiv, suma 200 de 

lei. Subtotal 400 de lei. 

Total 28,50 mii lei. 
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Titlul proiectului de hotărâre se modifică, după cum urmează: 

Proiect de Hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al Municipiului 

Focșani pe anul 2025, a sumei de 28,50 mii lei pentru premierea elevilor din unitățile 

de învățământ preuniversitar de stat care au obținut rezultate deosebite la olimpiadele 

și concursurile școlare pe discipline – etapa națională, organizate în perioada iunie 

2024-iunie 2025. Banii se regăsesc în Anexa 69 a bugetului local. Vă mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

domnul consilier! Dacă sunt comentarii referitor la amendament, dacă nu sunt supun 

la....Vă rog! ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Am avut și noi un amendament 

care nu a trecut la comisie, în care solicitam majorarea acestor premii, motiv pentru 

care nu vom vota acest proiect.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Am înțeles, vă 

mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte comentarii vă rog să-mi permiteți să trec la vot. Cine 

este „pentru” amendamentul făcut de domnul consilier Negulescu? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  În sală 11 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi 

„împotrivă” ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț.  

În online, domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul 

Amăriuței Valentin, domnul Bîrsan Costel, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru 

Alexandra și domnul Gheoca Corneliu sunt „pentru”. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

2 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț,   

1 vot „abținere” din partea domnului consilier Anghene Dragoș Răzvan și                              

1 neparticipare la vot din partea domnului consilier Dumitru Victor, amendamentul 

domnului consilier Negulescu a fost adoptat. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Supun la vot 

proiectul de hotărâre în componența lui aprobată. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  În sală 11 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi „abțineri” 

ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț.  

În online, domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul 

Amăriuței Valentin, domnul Bîrsan Costel, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru 

Alexandra și domnul Gheoca Corneliu sunt „pentru”. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 
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Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan 

și Țigănuș Anton-Ionuț și 1 neparticipare la vot din partea domnului consilier Dumitru 

Victor, proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind               

hotărârea nr. 180 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocarii sumei de 29,00 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2025 Colegiului Național “Unirea “ Focșani pentru 

acoperirea cheltuielilor cu deplasarea elevelor Lăbunț Denissa-Emanuela și Vlad 

Andreea-Alexandra, precum și a profesorului coordonator Preda Codruța 

Mariana la  Olimpiada Internațional Research Project Olympiad (IRPro) 2025, 

care se va desfășura în Bandung, Indonezia;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, 

domnul Bîrsan Costel, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul 

Gheoca Corneliu sunt „pentru” au mâna ridicată. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 181 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 69 la Hotărârea Consiliului nr. 

106/2025 privind aprobarea Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 

2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 11 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor 

consilieri Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi „abținere” 

ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț.  

În online, domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul 

Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul 

Gheoca Corneliu și domnul Bîrsan Costel sunt „pentru”. Domnul Anghene Răzvan?” 
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Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 182 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea majorării Bugetului General al Municipiului 

Focșani pe anul 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, 

doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu sunt 

„pentru”. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 183 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 3 la HCL nr. 140/16.05.2022  privind 

aprobarea proiectului, a notei de fundamentare a investiției, a cheltuielilor legate 

de proiect și a Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului “Achiziția 

de autobuze ecologice, stații de încărcare și sisteme asociate”, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, domnul Vulpoiu 

Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna Pristavu 

Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu și domnul Bîrsan Costel 

au votat „pentru”. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 184 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 56/27.02.2025 privind aprobarea dării în administrare către Teatrul 

“Maior Gheorghe Pastia” al Municipiului Focșani a unor imobile aparținând 

domeniului public al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 11 voturi „pentru” ale doamnelor și 

domnilor consilieri Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bellu Daniel 

Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai 

și 2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț.  

În online, domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul 

Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul 

Gheoca Corneliu și domnul Bîrsan Costel sunt „pentru”. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 185 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Arhiepiscopia 

Buzăului și Vrancei, a imobilului- “Muzeu” aparținând domeniului public al 

Municipiului Focșani, situat în Perimetrul Istoric Piața Unirii și Grădina Publică 

din Focșani, în vederea înființării Centrului de Educație, Dialog și  Economie 

Socială-Ceainăria Culturală “Sfântul Ioan”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 11 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor 

consilieri Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 2 voturi „abținere” 

ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț.  
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În online, domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul 

Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul 

Gheoca Corneliu și domnul Bîrsan Costel sunt „pentru”. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 186 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor aduse anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

domnul Vulpoiu Adrian, doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, 

doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu și 

domnul Bîrsan Costel au votat „pentru”. Domnul Anghene Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 187 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, 

doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu și domnul Bîrsan Costel au votat 

„pentru”. Domnul Vulpoiu Adrian?” 
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Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 188 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 7,00 mp. situat în Focșani, Bulevardul Gării nr.9, bl.9,  județul 

Vrancea, T.26, P.1590/1 înscris în CF74119, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către Societatea  Groupama Asigurări SA  reprezentată de 

domnul  Matei Călin-Rareș; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe ordinea de zi. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, 

doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, 

doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu și domnul Bîrsan Costel au votat 

„pentru”. Domnul Vulpoiu Adrian?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 11 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 189 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea  inițierii unui schimb de terenuri între Municipiul 

Focșani și domnii  Popa Diana, Popa Costel- Florin, Popa Maria și Popa Cristinel; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt discuții supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, doamna 

Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, doamna 
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Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu și domnul Bîrsan Costel au votat „pentru”. 

Domnul Vulpoiu Adrian?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 12 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 190 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 3,20 mp. (3,20 m x 1,00 m) 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, CF68817 către ENGIE 

România SA-Distrigaz SUD -Rețele în vederea realizării lucrării “Branșament 

PRM gaze naturale” la imobilul situat în Focșani, pe str. Războieni nr.18bis, 

beneficiar doamna Băncuță Niculina; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online, doamna 

Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, doamna 

Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu și domnul Bîrsan Costel au votat „pentru”. 

Domnul Vulpoiu Adrian?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 13 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 191 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune  la cumpărarea 

imobilului -monument istoric “Casa Leon Carcalia”, cod LMI VN-II-m-B-06421 

din Focșani, str. Cuza Vodă nr. 41, înscris în CF nr.55605 Focșani, aflat în 
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proprietatea doamnelor Șelaru Gabriela Iolanda și Anxo Marta; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe ordinea de 

zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 11 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-

Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bellu 

Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 2 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț.  

În online, doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna 

Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu și domnul 

Bîrsan Costel sunt „pentru”. Domnul Vulpoiu Adrian?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 14 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 192 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la cumpărarea 

imobilului alcătuit din teren în suprafață de 872 mp. și construcție C1 în suprafață 

de 328 mp., monument istoric “Casa Zaharia”, cod VN-II-m-B-06403, situat în 

Focșani, str. Simion Bărnuțiu nr.13, Tarla 163, Parcela 8451, înscris în CF nr. 

66314 Focșani, aflat în proprietatea Societății Pandora Fashion SRL reprezentată 

de domnul Simiz Silviu; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe ordinea de 

zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 11 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-

Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bellu 

Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 2 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț.  

În online, doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna 

Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu, domnul Bîrsan 

Costel și domnul Vulpoiu Adrian sunt „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 
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Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 193 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea Listei de priorități pe anul 2025, în conformitate 

cu H.C.L. nr. 87/27.03.2025 privind aprobarea Regulamentului pentru 

repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând Municipiului Focșani;  

Inițiatori, consilieri locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, 

Constantinescu Ioana Camelia, Nedelcu Mihai 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe ordinea de zi. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online 

doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, 

doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu, domnul Bîrsan Costel și domnul 

Vulpoiu Adrian au votat „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 16 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 194 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr. 13, bloc 13 ap.6, înscris în  CF 51904-C1-U8  UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51904-C1-U31 UAT Focșani către domnii 

Crăciunescu-Nechita Ovidiu-Adrian și Crăciunescu-Nechita Carmen-Elena 

(imobil identificat în foaia de avere cu CF 51904-C1-U6 și CF 51904-C1-U22); 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia, Nedelcu Mihai 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. În online doamna Săndulescu Andreea, 

domnul Amăriuței Valentin, doamna Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, 
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domnul Gheoca Corneliu, domnul Bîrsan Costel și domnul Vulpoiu Adrian au votat 

„pentru”.  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 18 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 195 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr.17, bloc 17 ap.9 înscris în CF 51893-C1-U12 UAT 

Focșani și a boxei  înscrisă în CF 51892-C1-U21 UAT Focșani către domnul Ene 

Cosmin-Alexandru(imobil identificat în foaia de avere cu CF 51893-C1-U9 și CF 

51893-C1-U21); Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia, 

Nedelcu Mihai 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe ordinea de zi. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 11 voturi „pentru” ale doamnelor și 

domnilor consilieri Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bellu Daniel 

Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai 

și 2 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-

Ionuț.  

În online doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna 

Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu, domnul Bîrsan 

Costel și domnul Vulpoiu Adrian sunt „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 19 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 196 
 



19 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință pentru Consiliul Local al 

Municipiului Focșani pentru o perioadă de 3 luni, începând cu luna iulie 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă rog frumos să 

faceți propuneri.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Propunerea noastră este domnul Vulpoiu 

Adrian Nicolae.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Dacă sunt comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe 

ordinea de zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este 

„pentru”. În online doamna Săndulescu Andreea, domnul Amăriuței Valentin, doamna 

Pristavu Viorica, doamna Tătaru Alexandra, domnul Gheoca Corneliu, domnul Bîrsan 

Costel și domnul Vulpoiu Adrian au votat „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Anghene 

Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 20 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 197 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! În 

unanimitate domnul Adrian Vulpoiu a fost declarat președinte de ședință pentru 

următoarele trei luni. Felicitări, domnul viceprimar! Cu aceasta ordinea de zi a fost 

epuizată. Vă mulțumesc pentru participare! Declar închisă ședința consiliului local. Vă 

mulțumesc!” 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

    Popescu Kanty-Cătălin                                            MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 
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